Relacao do aco
ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 V47 V18 V19
SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A V20 V21
2N328.0 C=292 (1c) ESC 1:25 2 N5 8.0 C=699 (1c) ESC 1:25 2N7 28.0 C=472 (1c) ESC 1:25 2N3 8.0 C=292 (1c) ESC 1:25 2N7 28.0 C=472 (1c) ESC 1:25
17|, 262 7 17|, 669 7 17|, 442 7 17|, 262 17 17|, 442 7 ACO | N | DIAM aQ UNIT | C.TOTAL
(cm) (cm)
300 rA — rA 300 — 300 rA = 300 rA = rA 300 o CA60 1 50| 149 70 10430
= N = N = N = N = N CA50 2 8.0 4 270 1080
| | T | | | | | | : 3 8.0 4 292 1168
V6 LA | P25 14 |l P33 LA V5 % P24 V3 14 # P17 LA | P9 14 V6 LA | P26 14 L lp18 LA Mmo 14 4 8.0 2| 669 1338
5 8.0 2 699 1398
241 |27 27| 420 1 214 4 407 |27 241 27 27| 407 14 6 8.0 4 450 1800
14 x 27 ’ ’ 14 x 27 i 14 x 27 | 14 x 27 ’ 14 x 27 ’ ’ 14 x 27 ' 7 8.0 4 472 1888
| 227 | 21 | 420 1 200 51 | 407 | 21 | 227 | 21 | 407 | 51
18 N1 ¢/13 33 N1c/13 16 N1 ¢/13 32 N1 c/13 18 N1 ¢/13 32 N1c/13 Resumo do aco
8 8 8 8 8
10|l 262 18 N1 5.0 C=70 49 N1 g5.0 C=70 10|l 442 32 N1 @5.0 C=70 10|l 262 18 N1 5.0 C=70 442 110 32N1@5.0 C=70 ACO | DIAM | C.TOTAL @ PESO +10 %
2N2@8.0 C=270 (1c) 2N4 8.0 C=669 (1c) 2N6 28.0 C=450 (1c) 2N2@8.0 C=270 (1c) 2N6 28.0 C=450 (1c) (m) (kg)
CA50 8.0 86.8 37.6
CA60 5.0 104.3 177
PESO TOTAL
CA50 37.6
CA60 17.7
Vol. de concreto total (C-25) = 0.8 m?
Area de forma total = 14.33 m?
REVISAO: DATA: DESCRIQAO DESENHO APROVADO
PROPRIETARIO: TIPO PRANCHA:
PREFEITURA MUNICIPAL DE VITORIA ESTRUTURAL EST.2-2
DO JARI-AP
CONTEUDO

V20

PROJETO EXECUTIVO

VIGA PERCINTA

OBRA:

UBS-UNIDADE BASICA DE SAUDE DO DISTRITO
DE JARILANDIA

FOLHA CLIENTE:

SECRETARIA DE SAUDE

AUTOR DO PROJETO:

A O ENG. CIVIL JEFRI CORTES DE MORAES CREA-AP 0313534411

RESPONSAVEL TECNICO PELA OBRA:
ENG. CIVIL JEFRI CORTES DE MORAES CREA-AP 0313534411

ESCALA:
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